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Acte| B Wolg Fohe HH YU Sojd 42 du|
AL I2AQ.
_ocm-
/
1
4 cm|
\\ —l
T~-8cm -

(D+8)x@=+2=0x®+2=0(

cm?)
@5 @ 4 ® 13 @ 4 ®)52
(A& bol)
(S 4o} | ) x 0] +2
=(5+8) x4+2

=13x4+2 = 26(cm?)
(D+8)x@+2=0x®=2=0(
w2t S g2 O gyt

cm?)

52

flo




Atote]Eol A S, ofsi|, fzol7t vhait 22 o, ol

SHA Q..
Hol | S | ofgi® | o]
(1) | 2cm | 18cm | 6cm

(2 | 9cm | 4cm | 10cm

m
o
=

no

(9] Yol : (2+18)x6+2=60
(2)2] Yol : (9+4)x10+2=65
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Wol)=12x 9 x = = 54(cm?)

(AT FEHO] yo]) =150 — (24 + 54)
=150 — 78 = 72( cm?)




16. 2RA 429 1wtk 47g 2vng 2717k 2

20| Yolg Totof,

_|>~
i)
ok

A7t 2L n ] Holzt Z7] wjRo
N7He v L e o] Yole} ot




17. RPN AR Tus AR Le AR LI AR uE, AR
el AR o2 Az gPdyeh. ALY LT Al yolrt
198cm? & o, AR A2 Aol 2 cmAY7}?

- =
] \
\
\
\
25cm
1
1
/
/
L []
T 2 19ecm M
=t 3 cm

vV Vv
0

AL

o0

Q

=

~&B ~

A AL AT Aol Haud H woo] ZEo|ng

o7t g5y

A E ~rznv o Yo)=(dE A2 +25) x12 +2 =
198( cm?)

(A2 A~2)=198%x2+12-25




